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Вітаємо наших переможців

«Клуб веселих і кмітливих», скорочено КВК — гумористична гра двох або більше команд за 
попередньо підготовленими та імпровізаційними конкурсами на задану тему з метою 
визначення переможця.

Редакція газети щиро вітає
учасників команди «user60», які
6 жовтня стали переможцями XVII
туру відбіркового сезону 2021-
2022р. Харківської міської шкільної
Ліги гумору.

Команда нашої школи, для нас, є
спаравжніми героями, адже вони
довели всім, що саме в нашій
школі виховують переможців і
саме ми робомо вражаючі та
дивовижні виступи, глядачі яких
запам’ятають їх назавжи.

Окрім того, школа, як і редакція газети, вітає учня 3-А класу
Синицю Семена, якому шановні члени жюрі присудили звання
«Найкращий актор».  Також слід зазначити, що жюрі привернуло 
велику увагу і до учениці 3-А класу Шевцовій Катерині сказавши 
декілька приємних слів.

«User60», ви справжні молодці, продовжуйте працювати та 
тільки перемагати! Щиро бажаємо успіхів та творчого натхнення!
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День захисника та захисниць України

03

День захисників і захисниць України — державне свято України, що відзначається 14 
жовтня (водночас зі святами Покрови Пресвятої Богородиці та Днем Українського козацтва). 
Започатковано 14 жовтня 2014 року президентським указом із рада перейменувала свято на 
«День захисників і захисниць України».

14 жовтня, наша школа, як і вся Україна, відзначала день
захисника і захисниць України. У навчальному закладі відбулися
заходи присвячені цьому важливому для держави і для нас дню,
особливо, після російської окупації Криму та початку воєнних дій
на території Донецької та Луганської областей. У цей день, учні
школи вшанували пам’ять тисячі загиблих та подякували всім
захисникам за їх мужіність та героїзм, а також за стрімке бажання
боротися за мир та підтримувати незалежність й територіальну
цілісність України.

Діти передивилися навчальні фільми про захиників та захисниць
України, прослухали не тільки деталі війни, а також почули різні
історії, які були у відео, від захисників України та ще раз
переконалися, яку важливу справу роблять для нас українські
військові.
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День українського козацтва

День українського козацтва, це свято співпадає зі святом Присвятої Богородиці, бо козаки вважали
Богоматір своєю захисницею та покровителькою. Головна церква українських козаків завжди була
на честь Покрови. Від самого початку козаками були виключно вільні люди.

14 жовтня, на чолі з днем захисника
та захисниць України, стало не менш
важливе свято, а саме, день
українського козацтва. Наша школа
звісно приєдналася до світкування
цього свята, тому у кожному класі
відбулося багато розважальних
заходів, у яких хлопці показали, що
вони справжні козаки, помірявшись
силою та виконавши декілька
фізичних вправ.

Незвичним виявилося те, що учні
одягнулися у тематичні костюми
козаків, чим додали атмосфери
цьому дню. Окрім усього, цей день
не оминуло і трете свято, а саме,
одне із головних осінніх церковних
свят Велике свято Покрови
Пресвятої Владичиці нашої
Богородиці і Приснодіви Марії, яке
святкувалося і святкується щороку
14 жовтня.

Встановлене воно на згадку про
дивовижну появу Богоматері
віруючим. Отже, саме 14 жовтня
виявилося для нашої школи самим
незвичним днем і подарувало багато
свят, та багато цікавого, чим дуже
підняло настрій учням.
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Конференція у ХНУМГ ім. 
О.М.Бекетова

Під час зустрічи, було розглянуто багато проєктів та різних способів комунікації не
тільки дітей з омбуцменом, а також було піднято питання спілкування дітей із різних
країн, для підвищення спілкувння в умовах пандемії та вивчення звичаїв та традицій
різних держав. Було піднято питання про введення медіатора у школах, у якомусь
сенсі, медіатор – це помічник омбуцмена, але у данному випадку, він має
придержуватися нейтралітету, стосовно всіх учасників можливого конфлікту. Але
поки, дуже рано говорити про введення цієї діяльості до шкільного самоврядуваня,
оскільки, поки що це лище думки та можливі плани, які в процесі будуть
дороблятися та мають бути чітко одобрені.

22 жовтня, на всесвітній платформі
«Zoom» відбулася конференція з
Харківським національним
університетом міського господарства
імені О.М. Бекетова. Головна тема, якій
була присвячена конференція,
діяльність шкільного омбудцмена у
навчальних закладах. Учасником даної
конференції став також і омбуцмен
нашої школи.

Конференцію не оминули і представники
ООН, які дуже детально розповіли про
свою діяльність, а саме, про свою
мониторингову місію з прав людини в
України. Адже, як виявилося, частина
представників ООН дуже часто
перебувають на окупованих територіях
України та намагаються боротися за
права людей, які потерпіли від певних
конфліктів з військовими. Насправді,
конференція виявилася дуже цікавою та
незвично, чим дійсно дуже вразила та
привернула увагу глядачів.

Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова (до 2013 р. — Харківська національна
академія міського господарства) — державний заклад вищої освіти IV рівня акредитації, підпорядкований Міністерству освіти
і науки України, розташований у Харкові. Загальна площа її споруд перевищує 120 000 м². Є музейний комплекс, спортивний
комплекс площею 6 000 м², лижно-спортивна база.



Футбольний фестиваль
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Учні нашої школи стали одними з гостей даного заходу, як розповідали самі діти, 
фестиваль їм дуже сподобався та визвав велику кількість яскравих та позитивних 
емоцій, все виявилося дуже цікаво та вони залишилися задоволеними. О 11:00 учні 
передивился відкриття  відновленої Академії дивилися футбольні, а о 12:00 
розпочалися матчі «Металіст» — «Барса». 

Фестиваль порадував глядачів та дійсно підняв всім натрій розбавивши сірий 
вихідний день.

23 жовтня, на ДК Металіст, відбувся фестиваль 
присвячений офіційному відкриттю двері в Академії 
футболу «Металіст» після реконструкції. Академія 
запросила всіх харківчан на свій грандіозний 
фестиваль на якому всіх гостей чекали:
- Фестиваль вуличної їжі
- частування і сюрпризи від кращих харківських 
виробників і ресторанів;
- «Фейс-арт»;
- інтерактивна програма з футбольними призами;
- контактна анімація;
- вогняне шоу;
- розважальна програма з групою агонії і 
хедлайнером - ТНМК;
- DJ-дискотека.

«Металіс́т» —український футбольний клуб із Харкова. Заснований у 1925 році. Срібний призер Чемпіонату
України з футболу 2012/13, шестиразовий бронзовий призер чемпіонатів України. Чвертьфіналіст Ліги Європи
УЄФА у сезоні 2011/12. Володар Кубка СРСР 1988 року, фіналіст Кубка України 1992 року.
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Рейд-перевірка охайності книжок

4 жовтня, у школі відбувся рейд охайності, під час якого у учнів 
перевірили стан охайності своїх книжок та запам’ятали наскільки 
важливі  підручники. З дітьми була проведена бесіда, головна мета 
якої полягала у заклику дітей до підтримки охайного стану книжок. 
Учні з великою цікавістю прослухали інформацію та пообіцяли 
придержуватися всіх правил охайного поводження з книжками.

Дорогі читачі, наша редакція також хоче призвати вас до охайного 
поводження з книжками та пропонуємо перечитати ці важливі 
правила та ілюстрації нижче. 

«Книги - найкращі товариші старості, в той же час кращі керівники
юності.», – Семюел Смайлс
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Осінні каникули

18 жовтня, день, якого чекали більшість учнів, бо саме у
цей день розпочинаються довгоочікувані осінні канікули,
яких чекали всі школярі. Радісною новиною стало те, що у
цьому навчальному році на відпочинок дітям було надано
два тижні, що дозволить їм дійсно відпочити перед
навчальним листопадом.

Редакція газети бажає всім учням теплої погоди та добре
відпочити за ці чудові два тижні, бо саме протягом них, вас
може чекати безліч позитивних та яскравих моментів.



ДО НОВИХ ЗУСТРІЧЕЙ 

http://school60.edu.kh.ua/

У цьому випуску з вами був учень 11-А класу Клименко 
Дмитро Володимирович, дякую, що були з нами,  

сподіваюся побачитися у наступному випуску, який вийде 
вже наступного місяця зі свіжими та цікавими новинами 

школи. Щиро бажаю вам успіху у навчанні, завжди 
триматися поставлених цілей, здобувати лише перемоги та 

дуже добре відпочити на осінніх канікулах. А окрім того, 
всім бажаю міцного здоров’я та завжди 36.6.

Також, пропоную підписатися на наш Telegram-канал, де ми 
повідомляємо важливу інформацію, QR код з посиланням, 

ви можете знайти нижче. 
До нових зустрічей!!! 
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Виробництво Харківської ЗОШ №60, Слобідського району. Жовтень 2021   


